

ВСТРЕЧА НА АВТОЗАВОДЕ

Десятики автозаводцев пришли 6 июня в свой Дворец культуры на творческую встречу с актерами, режиссерами и руководством Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола.

Директор театра В. Е. Голова предоставил слово народной артистке республики, лауреату Государственной премии СССР Е. А. Фадеевой, которая рассказала собравшимся о творческом коллективе, в котором работает. Дружбе двух автозаводов-гигантов — Горьковского и Московского, творческим связям народных театров автозаводских Дворцов культуры Горького и Москвы посвятил свое выступление заслуженный деятель искусств РСФСР С. Л. Штейн, более двадцати лет руководящий народным театром ЗИЛа.

В большой концертной программе, подготовленной и показанной гостями были сцены из спектаклей «Первая конная», «Семья», «Чемодан с наклейками», «Не ждали» и др.

Гостям были преподнесены памятные подарки.

Г. ТАНИН.

ГОРЬКОВСКИЙ ПРАВДА

7 ИЮН 1969